ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об от∧ожении рассмотрения дела об административном правонарушении № 012/04/9.21-430/2023

«25» мая 2023 года г. Йошкар – Ола

Я, заместитель руководителя - начальник отдела Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Марий Эл (далее - Марийское УФАС России) <...>, рассмотрев протокол № 012/04/9.21-430/2023 от 25.05.2023 и материалы дела об административном правонарушении в отношении должностного лица ПГСК «Луч-2» <...> (паспорт <...> выдан <...>, адрес регистрации г. Йошкар-Ола, ул. Строителей, д. 36, кв/ 159) по вопросу ограничения поставки электрической энергии на объекты, расположенные по адресу: Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ПГСК «Луч-2», гараж № 234, № 235, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 9.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в присутствии <...>, представителя по устному ходатайству <...>,

УСТАНОВИЛА:

В адрес Марийского УФАС России поступило обращение <...> (вх. № 1976-ИП/23 от 22.03.2023) на действия ПГСК «Луч-2» по ограничению поставки электрической энергии на объекты, расположенные по адресу: Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ПГСК «Луч-2», гараж № 234, № 235.

Марийским УФАС России 15.05.2023 лично вручено уведомление о составлении протокола в отношении должностного лица ПГСК «Луч-2» <...> (исх. № ОЕ/2392/23 от 15.05.2023).

25.05.2023 специалистом-экспертом отдела аналитической работы и контроля хозяйствующих субъектов Марийского УФАС России <...> составлен протокол № 012/04/9.21-430/2023 об административном правонарушении в присутствии <...>, представителя по устному ходатайству <...>

В ходе рассмотрения дела установлена необходимость в исследовании имеющихся в материалах дела документов и пояснений, в связи с чем рассмотрение дела отложено.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 24.4, 25.1 КоАП РФ,

ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Продлить срок рассмотрения дела № 012/04/9.21-430/2023 до 25 июня 2023 года.
- 2. Назначить рассмотрение административного дела № 012/04/9.21-430/2023, возбужденного в отношении должностного лица ПГСК «Луч-2» <...> на «23» июня в 10 часов 30 минут (по Московскому времени) по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Волкова, д. 164.

Также сообщаем, что Вы вправе принять участие в рассмотрении дела посредством удаленного доступа через программу «True Conf» по ссылке https://fas1.tconf.rt.ru/c/5737504628.

Подключение к конференции возможно в том числе со смартфона или планшета под управлением операционной системы Android или iOS.

Информацию об участии в рассмотрении дела посредством удаленного доступа необходимо сообщить в Марийское УФАС России по телефону 8 (8362) 41-76-21.

Заместитель руководителя управления - начальник отдела

2023-3109